

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO do Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições e prerrogativas legais,

RESOLVE: Retificar o Edital de convocação, publicado em 15/02/2022 no Diário oficial, na página 22, da seguinte forma:

Onde se lê: Unidade: ETEEPT de Alta Floresta (MT)

Leia-se: Unidade: ETEEPT de Poxoréu

Onde se lê: Lucas Azevedo Oliveira

Leia-se: Lucas Azevedo Ferreira

Cuiabá/MT, 17 de fevereiro de 2022.

Nilton Borges Borgato

Secretário de Ciência Tecnologia e Inovação

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 91f84351

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)